

Понедельник, 02 октября 2023, 00:53

---

2 октября ученики 4 "У" класса в рамках реализации муниципального проекта "Историческая параллель" с классным руководителем Соколовой Е.О. посетили уникальный храмовый комплекс "Приход Георгия Победоносца", главный храм ЮВО. Это целый ансамбль утопающий в шикарной зелени! Скоро достроится основной храм, который станет безусловным украшением города!

Ребята посетили золотошвейную мастерскую, иконописную мастерскую. Каждый попробовали себя в роли звонаря. Завершилась экскурсия у чудесного пруда!

Ребята получили массу впечатлений и узнали много нового об истории христианства. Навигаторы детства. [Фото](#)